
ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2021-2024

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención social 

Fernando Salazar Vicentello.- Muy buenos días integrantes de la Comisión Edilicia de 

Seguridad Ciudadana y Prevención Social. Siendo las 12:00 horas con cinco minutos del día 

veintitrés de abril 2024, damos inicio a la sesión ordinaria vigésima tercera de la Comisión 

Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, para lo cual cedo el uso de la voz al 

Secretario Técnico, Víctor Manuel Castillo Bautista para que proceda a nombrar lista y 

verificar la existencia del quórum legal para sesionar válidamente. 

Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- Con su venia regidor presidente, 

procedo a pasar lista a las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana 

y Prevención Social: Regidora Celia Fausto Lizaola. 

Regidora Celia Fausto Lizaola.- Presente. 

Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas 

Ramírez. 

Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez.- Presente. 

Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- Regidor Armando Aviña Villalobos 

Regidor Armando Aviña Villalobos.- Presente. 

Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- El regidor Luis Cisneros Quirarte 

presentó justificante. Regidora Kehila Abigaíl Kú Escalante. 

Regidora Kehila Abigaíl Kú Escalante.- Presente. 

Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- Regidor Rafael Barrios Dávila, no 

asiste ni presentó justificante. Regidor Fernando Salazar Vicentello. 

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención social 

Fernando Salazar Vicentello.- Presente. 
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Secretario Técnico Víctor Manuel Castillo Bautista.- En virtud de estar presentes 5 ediles 

de los que conforman la presente comisión se declara la existencia del quórum legal para 

sesionar válidamente. 

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención social 

Fernando Salazar Vicentello.- Derivado de lo anterior, propongo a ustedes el Orden del 

Día que fue previamente circulado y entregado para esta reunión de trabajo, quedando de 

la siguiente manera el orden del día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal, mismo que ya está 

confirmado con el pase de lista. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Vigésima segunda 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

CUARTO.- Asuntos varios. 

QUINTO.- Clausura. 

En votación económica les pido levantar su mano para su aprobación. Muy bien, muchas 

gracias. En desahogo del segundo punto que corresponde a la lectura y en su caso 

aprobación del orden del día que acabamos del votar. Y en el desahogo del tercer punto, 

lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Vigésima segunda Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, toda vez 

que fue circulada con anterioridad para su análisis a los miembros de esta Comisión, se 

somete a su consideración la dispensa de la lectura del acta, así como de su contenido, 

por lo que les propongo si es de aprobarse. Muy bien, muchas gracias. En desahogo del 

cuarto punto, asuntos varios, les pregunto ¿alguien tiene un tema a tratar? Atendiendo al 

quinto punto, del orden del día, clausura la presente sesión siendo las 12 doce horas con 

nueve minutos del día veintitrés de abril 2024, les agradezco la atención a la presente 

sesión, esperando tengan un excelente día, gracias. 
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ATENTAMENTE 
LA COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

l 

REGIDOR FERNANDO �i'"""''�R VICENTELLO 
PRESID 

---

REGIDORA CELIA FAUSTO LIZAOLA 
VOCAL 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU 
ESCALANTE 

VOCAL 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA 
VOCAL 

IRARTE 
VOCAL 

REGIDORA CYNTHIA YURIT I CÁRDENAS 
RAMÍREZ 

VOCAL 

REGIDOR A 
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